



ESTADO DO MARANHÃO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO AO 1º EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão do **Processo Seletivo Simplificado SME 2023**, torna pública a retificação ao 1º Edital de Convocação, de 19 de fevereiro de 2024, que passa a vigorar com a redação a seguir:

No Anexo II, no título da tabela, onde lê-se:

**CARGO: PROF. DE EDUCAÇÃO INFANTIL - URBANA - POLO: PLANO DA SERRA**

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
1	MARIA VILANI DA SILVA	498716320134 SSP/MA	85.00	EXCEDENTE

Leia-se:

**CARGO: PROF. DE EDUCAÇÃO INFANTIL - URBANA - POLO: VILA ILDEMAR**

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
1	MARIA VILANI DA SILVA	498716320134 SSP/MA	85.00	EXCEDENTE

No Anexo III, exclua-se as tabelas abaixo que, por equívoco, foram repetidas:

**CARGO: PROF. 6º AO 9º ANO – CAMPO – CIÊNCIAS – POLO: EM LEONIDAS CLEMENTE**

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
1	ANA CARLA SOUSA DE FRANÇA	0346795320086 SSP/MA	82.00	EXCEDENTE

**CARGO: PROF. DE APOIO ESCOLAR/CUIDADOR - CAMPO – EM OZIEL ALVES**

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
1	CLEANE GARCIA DE SOUZA	0347101720085 SSP/MA	39.00	EXCEDENTE

Ainda no Anexo III, no título da tabela, onde lê-se:

**CARGO: PROF. 6º AO 9º ANO – CAMPO – LÍNGUA PORTUGUESA – POLO: EM CANUTO REIS**

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
1	EURILEIDE DOS SANTOS ROCHA	0000067881939 SSP/MA	81.00	EXCEDENTE

Leia-se:

**CARGO: PROF. 6º AO 9º ANO – CAMPO – LÍNGUA PORTUGUESA – POLO: EM COELHO NETO**

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
1	EURILEIDE DOS SANTOS ROCHA	0000067881939 SSP/MA	81.00	EXCEDENTE

Açailândia-MA, 21 de fevereiro de 2024.

Assinado Eletronicamente\*

**NELDIR RIBEIRO SILVA**

Presidente da Comissão

